Μαθηματικά ΙΙΙ

2η σειρά ασκήσεων

1. Λύστε με χρήση μετασχηματισμού Laplace το πρόβλημα αρχικών τιμών:
y΄΄ - 2y΄ + 2y = cosx, y(0) = 1, y΄(0) = 0
2. Βρείτε τη γενική λύση της εξίσωσης 
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3. Καταστρώστε και κατόπιν λύστε την εξίσωση κίνησης μονοδιάστατου εξαναγκασμένου αρμονικού ταλαντωτή με απόσβεση κάνοντας χρήση του μετασχηματισμού Laplace.
4. Λύστε το σύστημα 
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5. Λύστε το πρόβλημα αρχικών τιμών 
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 όπου ε παράμετρος. Στο όριο 
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, δείξτε ότι η λύση που βρήκατε είναι η αναμενόμενη για την περίπτωση διπλής χαρακτηριστικής ρίζας. Εξηγήστε γιατί αυτή η οριακή διαδικασία δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί επί της γενικής λύσης αλλά είναι αναγκαίο να έχει προηγηθεί η επιβολή των αρχικών συνθηκών.
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